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令和２年 第７回定例会の会議概要記録

日程第１ 開会

令和２年第７回定例会を開会します。

日程第２ 前回議事録承認

次回に承認をいただく

日程第３ 議事録署名委員指名

議事録署名委員を田中委員と森田委員にお願いします。

日程第４ 教育長報告（行事等報告）

６月１８日、聖郷小学校「デジタル教科書」を使った授業公開。他校からも研修

に参加された教員があった。７月１０日にも聖郷小学校で実施予定。

６月２２日から計画訪問が始まる。７月８日まで。

コロナウイルス感染症予防対策で中止・延期・検討中の行事がある。

鳥取市は、４～６年生対象に県独自のテストを実施したとニュースがあった。

個人の伸びを見るテスト。琴浦は来年度から実施される予定。

４月には全国のテスト、１月には学校が実施しているテスト、県独自のテストがあ

るとテスト漬けになるのではと心配している。

日程第５ 各課報告

「琴浦町内小中学校ＩＣＴ整備スケジュールについて」（資料をもとに説明）

「学校給食衛生管理マニュアルの改訂について」

「学校給食費公会計化について」

「学校給食調理・配送業務の委託について」

環境整備によって、「デジタル教科書が重い」という心配はなくなるのか。

なくなります。

インターネット回線、他の回線を入れるのは個人情報の部分で心配はないか。

そういう部分も含めて対応していきます。

「特別史跡斎尾廃寺跡の追加指定について」

「まなびタウンとうはく再生オリエンテーション」６月２７日（土）実施

「社会を明るくする月間」出発式を 7/1 に実施

８月実施予定だった「町民の集い」は中止

「人権擁護委員」２名 議会議決を受け法務局に推薦した。
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日程第６ 議事

議案第53号「琴浦町教育委員会教育長に対する事務委任規則の一部改正について」

提案をお願いします。

教育総務課 資料により説明

～資料に基づき協議～

重なっている部分を修正、教育長に委任できない事項に「教科用図書の採択に関す

ること」「琴浦町保護文化財の指定又は解除に関すること」を追加します。

承認していただけますでしょうか（全員賛意）

議案第 54号「琴浦町社会教育委員の委嘱について」提案をお願いします。

琴浦町社会教育委員会の委嘱について、同意を求めるものです。

社会教育課 資料により説明

～資料に基づき協議～

承認していただけますでしょうか（全員賛意）

議案第 55号「琴浦町以西地区公民館運営協議会委員の委嘱について」提案をお願

いします。

琴浦町以西地区公民館運営協議会委員の委嘱について、同意を求めるものです。

社会教育課 資料により説明

～資料に基づき協議～

承認していただけますでしょうか（全員賛意）

７ 報告事項について

報告第１号「琴浦町未来人材就学金返還支援補助金交付要綱の制定について」

教育総務課 資料により報告

報告第２号「要保護・準要保護の児童生徒の認定について」

教育総務課 資料により報告

８ その他

次回委員会の開催日時を７月９日（木）13 時 30 分からとします。

閉会

本日の委員会は、以上で閉会とします。



令和２年第７回琴浦町教育委員会の内容を記録し、相違ないことを証するため、こ

こに署名する。
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